

ERRATA**ERRATA DA PORTARIA DE SOBREST. Nº 78/2018-GAB/PAD, DE 27/12/2018, PUBLICADA NO DOE EDIÇÃO Nº 33.769 DE 28/12/2018.****ONDE SE LÊ:**

CONSIDERANDO o Memo nº 02/2018-NDE/Ouvidoria, de 17/12/2018, da Comissão do PROCESSO ADMINISTRATIVO DISCIPLINAR instaurado através da Portaria nº 476/2018-GAB/PAD de 01/11/2018, publicada no DOE nº 33.492 de 07/11/2018;

LEIA-SE:

CONSIDERANDO o Memo nº 02/2018-NDE/Ouvidoria, de 17/12/2018, da Comissão do PROCESSO ADMINISTRATIVO DISCIPLINAR instaurado através da Portaria nº 476/2017-GAB/PAD de 01/11/2017, publicada no DOE nº 33.492 de 07/11/2017;

ERRATA DA PORTARIA DE SOBREST. Nº 103/2018-GAB/PAD, DE 28/12/2018, PUBLICADA NO DOE EDIÇÃO Nº 33.770 DE 31/12/2018.**ONDE SE LÊ:**

CONSIDERANDO o Memorando nº 3060/2018-GAB/PAD, de 27/12/2018 da Comissão de PROCESSO ADMINISTRATIVO DISCIPLINAR instaurado através da Portaria nº. 517/2018-GAB/PAD de 07/12/2018, publicada no DOE nº 33.515 de 12/12/2018;

LEIA-SE:

CONSIDERANDO o Memorando nº 3060/2018-GAB/PAD, de 27/12/2018 da Comissão de PROCESSO ADMINISTRATIVO DISCIPLINAR instaurado através da Portaria nº. 517/2017-GAB/PAD de 07/12/2017, publicada no DOE nº 33.515 de 12/12/2017;

ERRATA DA PORTARIA DE SOBREST. Nº 109/2018-GAB/PAD, DE 28/12/2018, PUBLICADA NO DOE EDIÇÃO Nº 33.770 DE 31/12/2018.**ONDE SE LÊ:**

CONSIDERANDO o Memorando nº 3052/2018-GAB/PAD, de 27/12/2018 da Comissão de PROCESSO ADMINISTRATIVO DISCIPLINAR instaurado através da Portaria nº. 495/2018-GAB/PAD de 20/11/2018, publicada no DOE nº 33.501 de 21/11/2018;

LEIA-SE:

CONSIDERANDO o Memorando nº 3052/2018-GAB/PAD, de 27/12/2018 da Comissão de PROCESSO ADMINISTRATIVO DISCIPLINAR instaurado através da Portaria nº. 495/2017-GAB/PAD de 20/11/2017, publicada no DOE nº 33.501 de 21/11/2017;

ERRATA DA PORTARIA DE SOBREST. Nº 110/2018-GAB/PAD, DE 28/12/2018, PUBLICADA NO DOE EDIÇÃO Nº 33.770 DE 31/12/2018.**ONDE SE LÊ:**

CONSIDERANDO o Memorando nº 3059/2018-GAB/PAD, de 27/12/2018 da Comissão de PROCESSO ADMINISTRATIVO DISCIPLINAR instaurado através da Portaria nº. 474/2018-GAB/PAD de 01/11/2018, publicada no DOE nº 33.492 de 07/11/2018;

LEIA-SE:

CONSIDERANDO o Memorando nº 3059/2018-GAB/PAD, de 27/12/2018 da Comissão de PROCESSO ADMINISTRATIVO DISCIPLINAR instaurado através da Portaria nº. 474/2017-GAB/PAD de 01/11/2017, publicada no DOE nº 33.492 de 07/11/2017;

Protocolo: 417253**TERMO ADITIVO A CONTRATO****TERMO ADITIVO: 2**

Objeto do Contrato: Fornecimento de uma solução de serviços de disponibilização de infraestrutura adequada para hospedagem física de DATA CENTER na modalidade "colocation", para continuidade dos serviços tecnológicos da informação e comunicação- TIC da Secretaria de Estado de Educação/SEDUC.

Objeto do Termo Aditivo: Prorrogação de vigência do contrato original.

Contrato: 101

Exercício: 2017

Dispensa de Licitação Nº: 030/2016-NLIC/SEDUC

Dotação Orçamentária:

Fonte: 0102002877 – Produto: 364. Ação: 233299. Funcional Programática: 16101.12.126.1424 – Projeto Atividade: 8238– Natureza de Despesa: 3390.39.

Partes:

Contratante: Secretaria de Estado de Educação/CNPJ. 05.054.937/0001-63, com sede na Rod. Augusto Montenegro – Km 10, s/n, CEP.: 66.820-000, Bairro Tenoné, Belém/Pa.

Contratada: Empresa de Tecnologia da Informação e Comunicação do Estado do Pará/PRODEPA/CNPJ. 05.059.613/0001-18, com sede na Rodovia Augusto Montenegro, Km 10, s/nº, Centro Administrativo do Estado, Distrito de Icoaraci – Belém/Pa, CEP: 66.820-000.

Data de Assinatura: 15/03/2019

Vigência: 16/03/2019 a 15/03/2020

Ordenador: Profª. Leila Carvalho Freire/ Secretária de Estado de Educação.

Protocolo: 415914**TERMO ADITIVO: 10**

Objeto do Contrato: Reforma Geral e Ampliação da EEEF. Amazonas de Figueiredo, localizada no município de Belém/Pa.

Objeto do Termo Aditivo: Prorrogar a vigência do contrato original.

Contrato: 080

Exercício: 2015

Tomada de Preço: 029/2015-CEL/NLIC/SEDUC

Partes:

Contratante: Secretaria de Estado de Educação/CNPJ. 05.054.973/0001-63, com sede na Rod. Augusto Montenegro- Km 10, s/n , Cep.: 66.820-000, Icoaraci , Belém/Pa.

Contratada: A3 Engenharia Ltda-EPP/CNPJ/MF nº 04.656.777/0001-60, com sede na Rod. Mario Covas, nº780, Km 07, Quadra 1 – Lote 7, Coqueiro, Belém/Pa, Cep: 66.670-000.

Data de Assinatura: 14/03/2019

Vigência: 15/03/2019 a 12/06/2019

Ordenador: Profª. Leila Carvalho Freire/Secretária de Estado de Educação.

Protocolo: 417168**TERMO ADITIVO: 2**

Objeto do Contrato: Fornecimento de Água mineral sem gás, e embalada em garrafas transparentes de polipropileno ou policarbonato com 20 litros, Ph de 4,20 a 9,20 a 25º C.

Objeto do Termo Aditivo: Renovação do contrato original po mais 12 (doze) meses.

Contrato: 091

Exercício: 2017

Pregão Eletrônico SEAD Nº 003/2016

Dotação Orçamentária:

Fonte: 0102 – Produto: 2795 – Funcional Programática: 16101.12.122.1297 – Projeto Atividade: 8338– Natureza de Despesa: 3390.30

Partes:

Contratante: Secretaria de Estado de Educação/CNPJ. 05.054.937/0001-63, com sede na Rod. Augusto Montenegro – Km 10, s/n, CEP.: 66.820-000, Bairro Tenoné, Belém/Pa.

Contratada: R.C.V.R de Oliveira Ltda-Epp/CNPJ. 15.300.567/0001-50, com sede no Conjunto Cidade Nova V- WE 64, nº 442, Bairro Coqueiro, Ananindeua /PA, CEP: 67.140-060.

Data de Assinatura: 15/03/2019

Vigência: 17/03/2019 a 16/03/2020

Ordenador: Profª. Leila Carvalho Freire/Secretária de Estado de Educação.

Protocolo: 415930**TERMO ADITIVO: 2**

Objeto do Contrato: Locação do imóvel para funcionamento da EEEFM. Madre Celeste, localizada no município de Ananindeua/Pa.

Objeto do Termo Aditivo: Prorrogação da vigência do Contrato Original.

Contrato: 070

Exercício: 2017

Dispensa de Licitação Nº 003/2017-NLIC/SEDUC

Dotação Orçamentaria:

Fonte: 0104 – Produto: 2227 – Func Programática: 16101.12.361.1416 – Projeto Atividade: 4963– Natureza de Despesa: 3390.39

Partes:

Locatária: Secretaria de Estado de Educação. CNPJ. 05.054.937/0001-63, com sede na Rod. Augusto Montenegro – Km 10, s/n, CEP.: 66.820-000, Bairro Tenoné, Belém/Pa.

Locador: Célio Rodrigues Silva. CNPJ nº:13.562.414/0001-56, com sede no Conjunto Cidade Nova II, Travessa WE 25, Nº 21, Bairro Coqueiro - Ananindeua/PA, CEP: 67.130-530.

Data de Assinatura: 13/03/2019

Vigência: 14/03/2019 a 13/03/2020

Ordenador: Profª Leila Carvalho Freire/ Secretária de Estado de Educação.

Protocolo: 417192**TERMO ADITIVO: 1**

Objeto do Contrato: Locação do imóvel para funcionamento da EEEF. João Farias de Barros, localizada no município de Santa Cruz do Arari/Pa.

Objeto do Termo Aditivo: Prorrogação da vigência do Contrato Original.

Contrato: 021

Exercício: 2017

Dispensa de Licitação Nº 043/2016-NLIC/SEDUC

Dotação Orçamentaria:

Fonte: 0104 – Produto: 2227 – Func Programática: 16101.12.361.1416 – Projeto Atividade: 4963– Natureza de Despesa: 3390.39

Partes:

Locatária: Secretaria de Estado de Educação. CNPJ. 05.054.937/0001-63, com sede na Rod. Augusto Montenegro – Km 10, s/n, CEP.: 66.820-000, Bairro Tenoné, Belém/Pa.

Locadora: Diocese de Ponta de Pedras/CNPJ nº: 04.696.357/0001-07, com sede na Rua Dr. Assis, nº 834, bairro Cidade Velha, município de Belém/Pa. CEP: 66.020-010.

Data de Assinatura: 13/03/2019

Vigência: 14/03/2019 a 13/03/2020

Ordenador: Profª Leila Carvalho Freire/ Secretária de Estado de Educação.

Protocolo: 417187